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3amanue Ne 2
Pemmth cuTyanmoHHY0 331a4y M0 TeMe: « IKOJIOTHIeCKOe palilOHUPOBAHUE)

3amaua Ne 1.

KopracbiH-MBIpBITT KOMOMHATBIHBIH Y-K caHUTapibIK-KOpFay aiiMarbIiHBIH ayMarbiHia S00 MmeTpaeH
1000 meTpre neiiHri KambIKTBIKTa MEKTETIKE ACHIHT1 Oaanap MeKeMenepi, aypyxaHa xoHe TYPFbIH YiIep
OpHaJIaCKaH, OJIap IbIH KOHIICHTPAMICHI KEHO1p XUMUSIIBIK JJIEMEHTTEp YIIiH TIMTI apaKallbIKTHIKTA J1a
acein ketkeH. 2000 m.

USCC-ten 500 M KambIKTBIKTaFbI aya carnachl Kejaeciaei 00ommb:

Ne XUMHUUECKUE paccrosiHu koHueHTpauuu | IIJIK IIpeBbiieHne Kiacc
BEIECTBA eor CUK, M | B mr/m’ mr/m’ IJIK OMAaCHOCTH
(BO CKOJIBKO
pas)
1. JUISHIS 500 2,3 0,05
2. | Okwuch 500 25,0 3,0
yriaepoaa
3. JIByokuch 500 0,83 0,04
azoTa
4. CepHas 500 0,21 0,1
KHCIIOTa
5. CepHuUCThIN 500 2,34 0,05
ra3
6. | Csunen 500 0,015 0,0003
7. | Lunak 500 2,0 0,5

TarnceipMa MEH CypakrTap:

1. Kectenin 60c OaraHIapbIH TONTHIPBIHBIZ.

2. Ti3iMaeri XUMUSUTBIK 3aTTapIbIH KOHIIEHTPAIMSCHI €J1/1i MEKEHAepIeri aTMochepabIK aya YIIiH
[IPK-nan Hemre ece achin Tycemi?

3. IIPK coiikec kKeIMENTiH 9pOip KOPCETKIII XabIK JACHCAYIBIFbIHA KaHal ocep eTyl MyMKiH?

4. NHTerpanablK KepceTKiml O0HbIHIIA aTMOC(hEpaHbIH JIACTAaHY KAaYINTUTIK A9PEKECIH eCENTeHI3.

5. IlHTerpanplk KOPCETKIIITI €CeNTey HE YIIiH KOJAaHbUIAIbI?

6. Ochl aymaKTa 3KOJOTUSUIBIK ayAaHIacThIpy XKYprizyre 0osaasl Ma? DKOJOTHSIIBIK ayJaHAaCThIPy
Ke3iH/Ie KaH1ail Mocelernep TYbIHIaybl MYMKIH jKOHE OJIap.ibl KaJiail menryre 60man?

7. by alimakTa KaHJail pekpeanusuiblK ic-mapanapabl eTkizyre 0osaasi?

3agaua Ne 2.
KoprachIH-MBIpBIII KOMOMHATBIHBIH CAHUTAPIIBIK-KOPFAY aiiMarbIHBIH IIEKapachiH/Ia (IIbIFapbIHAbLIap
ke3aepiner 1000 M) TYpFbIH ayaHIap MEH MEKTEIKe JIeHiHT1 Oananap MeKeMelepi OpHaIacKaH.
Canwurapibik-kopray aiimarsiablH (CKA) mekapaceinaarsl aTMOC(epaliblK ayaHbIH JIacTaHy ACHTeHi:
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No XuMu4yecKue pacCTOSIHM | KOHIEHTpALN K [IpeBbilieHne Kinacc

BEIIECTBA e or CIIK, ¥ B MI/M’ mr/m’ IJIK OIacHOCTH

M (BO CKOJIBKO
pas)

1. [Tb11p 1000 1,7 0,05
2. Oxuch 1000 35,0 3,0

yriaepoaa
3. JIByokucs 1000 0,7 0,04

azoTa
4. CepHuctoiit 1000 2,0 0,05
ras
5. Cepnas 1000 0,10 0,1
KHCIIOTa

6. Kaamuit 1000 0,09 0,001
7. Hunx 1000 1,5 0,5
8. Caunerg 100 0,018 0,0003

TarmcsipMa MeH CcypakTap:
1. KecteHniH 60c GaraHAapblH TOJITHIPBIHBI3.
2. Ti3iMaeri XUMHSUTBIK 3aTTapIbIH KOHIIEHTPAIUACHI €Il MeKeHIepAeri aTMocdepabik aya

yuin [IIPK-nan Hemte ece ackin Tyceai?
3. UnTerpanaplK kepceTKi OoibIHIIIa aTMOC(EPaHbIH JJAaCTaHy KayINTUIIK T9PEKECIH €CeNnTeH13?

4. aTerpaniplK KOPCETKILITI ecenTey He YLIIH KOJJaHbLIa b1 ?

5. AnpiHFaH MaJIiMeTTep OOMBIHIIIA ayMaKThl alMakTapra 6emyre 6onansl ma? Erep sxok Ooiica,
Tarbl KaHJal 3epTTeyep Kyprizy kepek?
6. AnamnapabiH (O6anamapabiH) A€HCAYJIBIFbIHA, €Tep OJlap OChl ayMaKTa Typca, OyI1 skaFaai
Kajai ocep eTyi MyMKiH?
7. byn aliMakTa KaH[all pekpeaysulbIK ic-11apajiapibl 6TKi3yre 00Jabl

3amaua Ne 3.
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Konzencar keH opHbIHaH | KM KallIBIKTHIKTa OpHAJACKaH YHFbIMAJIapIaH aybI3Cy KaKEeTTUIIKTepiHe
naiiananyra OOJaThIH €J1/11 MEKEHIEP/IE CYy ChIHAMACKIH JKYHeli Typ/e amy/bl SKOJIOTHSIIbIK YHBIMIACTHIPY.
CapanramanapabplH COHFBI HOTHDKEIIEP] aybl3 CyJaFbl MyHal ©HIMICPIHIH MOJIIIepl MEKTI pyKcaT
eTuIreHin kepcerTi. KochiMIla cy bl ChIHAYIbl YUBIMIACTBIPY JKOHE JJACTAHY/IbIH TYFaH jKepJeri anaTka
0allTaHBICTHI €KEHIH aHBIKTAY.
AybI3 Cy/IbIH camachl

Ne XUMUYECKUE KOHIIEHTP [NAK [IpeBbiIeHNE Kiacc
BEIIECTBA alyu B MI/JI MI/II ITJIK OIIaCHOCTH
(BO CKOJIBKO
pas)

1. | Pryth 0,3 0,1

2. CBuHen 0, 04 0,03

3. Kagmuii 0,001 0.001

4, Bananuit 0,2 0,1

5. XJIOpUIbI 500 350

6. | Cynbdatsl 600 500

7. Kemeso 0,3 0,3

8. | HedrenpoaykTsl 0,9 0,3

TarmceipMa MeH CcypakTap:
1. KecteHniH 60c GaraHAapblH TONTHIPBIHBI3.
2. Tizimaeri XuMusUTBIK 3aTTapAbIH KoHIIeHTpanusichl LIIPK-nan Hemie ece apThik?
3. IIIPK coiikec keIMeNUTIH opOip KOPCETKIII XalbIK JeHCAYJIbIFbIHA KaHAal ocep €Tyl MyMKiH?
4. Cy camacblHbIH MHTETPAJIBIK KOPCETKIIIH €CEeNTeHI3.
5. AnpiaFaH MoniMeTTep OoMbIHIIA ayMaKThl aiiMakTapra 6emyre 6osael Ma? Erep sxok Ooica, Tarsl
KaH/1ai 3epTTeysep Kyprizy Kepek?
6. XKarmaiiap! s)xakcapTy YIIIH KaHAal mapagap yChlHa anachiz?

3amaua Ne 4

TycTi MeTamTyprusi KOCIMOPBIHAAPHl OpHAJacKaH aiMakTa arMoc(depasnblK aya XUMHSUIBIK 3aTTapMEH
JacTaHFaH, onapaslH KoHIeHTpauusicel LIIPK-nan sxorapsl.
TycTti MeTasmyprusi aiMarbiH1a aTMOC(hEpaIbIK ayaHbIH JIACTAHY JICHTeHi:

Ne XHUMHUYECKUE KonuenTpanum, IAK IIpesbiicHNE Knacc
BEILECTBA mr/m’ mr/m’ ITIK OIIACHOCTHU
(BO CKOJIBKO pa3)

1. 116116 1,5 7,0

2. Oxkuch yriaepoaa 9,0 3,0

3. JIByokucCh azota 0,15 0,7

4. PryTh 0,003 0.0003

5. Menp 0,009 0,003

6. JRIZ0E0 0,2 1,0

7. MBEIIBSIK 0,0009 0,0003

8. Momubnen 0,4 0,1

3agaHue U BOMPOCHI:
1. Kectenin 60c GaraHmapbIH TOATHIPHIHBI3.
2. Ti3iMaeri XUMUSUTBIK 3aTTapIbIH KOHIIEHTPAIMSCHI €711l MEKEeHAepIeri aTMocepaibIK aya YIIiH
[IPK-nan Hemre ece ackin Tycemi?
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3. 3usHBI 3aTTap IbIH aHBIKTAIFaH KOHIICHTPAIUSCH! XaJIbIK JCHCAYJIBIFbIHA KaJlall ocep €Tyl MyMKiH?

4. aTerpaniblK KOpCceTKill OOMbIHINA ayaHbIH JacTaHYbIHBIH KayINTUIIK JOPEKECiH ecenTeHi3?

5. MHTerpanapik KepceTKim OOMbIHIIIA aTMOC(EpaHbIH JaCTaHYBIHBIH KayINTUTIK Jopekeci KaHaai?

6. AJbIHFaH MAJIIMETTEp HeTi3iHAe Oy allMaKThl ayAaHJacThIpy kKoHE KapTara Tycipy MyMkiH 6e? Erep
JKOK 0o0JIca, skayaObIHBI3ABI AanenacHi3. Kannai hakTopiapabl eckepy KaxeT?

7. Ocel aymMaKTa KaHAai SKOJOTHSIIBIK IIapaliapibl YChIHYFa 0onaapl?



